

**2017 醫師藝術聯展「醫學腦·藝術心」，即日起於圖書館展出至 7 月 31 日止**

2017 醫師藝術聯展「醫學腦·藝術心」為北醫大醫學系第 2 屆畢業 50 週年系列活動之一，展期從



2017 年 7 月 3 日至 7 月 31 日，並於 3 日中午 12 點在圖書館舉辦開幕茶會，張文昌董事長、林建煌副校長、醫學院陳適卿副院長及多位醫學系第 2 屆與藥學系第 4 屆的校友與眷屬多特別到場祝賀。



【上圖：開幕茶會與會來賓合影。前排左起陳華妍女士、黃國維醫師、張文昌董事長、林建煌副校長、李進康醫師、陳秋濤醫師、翁安昌醫師及翁壽男校友（第 2 排左 5、6）】



本次藝術聯展由校友李進康醫師、黃國維醫師、陳秋濤醫師與翁安昌醫師夫人陳華妍女士聯合展出，融合醫學與人文藝術的精彩作品，並藉由圖書館的藝術空間傳達「醫學與美學」的人文關懷思想。【左圖：陳秋濤醫師（舉手者）介紹《關西天主堂》油彩作品】【右圖：陳華妍女士（右1）介紹她的書法作品】

而醫學院黃朝慶院長更精闢點出：李進康醫師偕同夫人李金枝女士，帶著「詩詞書畫醫一家親」的書法與畫作全集返校，可見其師承孫乾等名師習得的真髓，充滿著生命力及張力；陳秋濤醫師對於景物觀察入微，閒暇時經常往鄉下寫生，指引我們藝術就是點綴美好生命及培養人文關懷的必要元素；黃國維醫師手繪原本矗立在吳興街上的臺北醫學院校門，透過素描將「臺北醫學院」牌樓重現眼前，讓我們發思古之幽情；翁安昌醫師夫人陳華妍女士氣勢磅礴的書法，厚德載物，壯闊與細膩兼具，提醒著我們敬畏與愛護自然「雨過池邊魚鼓浪，風來花裡蝶尋香」的人文關懷之心。

【左圖：李進康醫師（前排左 2）介紹其作品，及其畫作《日本富士山》】



如同閱讀名人的傳記，欣賞與品味優秀先進兼具醫學專業與藝文風采的大作，相信也能帶來屬於自己獨特的啟發與體悟。圖書館歡迎全校師生帶著暑假愉快的心情，到館內細細品味四位大師的作品！（文/圖書館·公共事務處）【下圖：張文昌董事長（左 2）、林建煌副校長（左 1）、與翁安昌醫師（右 1）與黃國維醫師（右 2）在其《私立臺北醫學院》鉛筆素描作品前合影】

